

Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

Nenad Živković

Pol:

Muški

Vrsta povrede:

Pritisak

Opis situacije:

22.10.2018. - Koordinator Srpske napredne stranke za Južnobanatski i Podunavski okrug i potpredsednik Izvršnog odbora te stranke Branko Malović tužio novinara portala Pančevo Si Ti (pancevo.city) Nenada Živkovića od koga traži 500.000 dinara na ime „naknade nematerijalne štete zapretrpljene duševne bolove zbog povrede časti i ugleda“ zbog teksta “Partijska država +provereni kadar = naprednjačko vladanje”. 07.11.2018. - Novinar nenad Živković nas je obavestio da je Branko Malović podneo novu tužbu Osnovnom sudu radi naknade nematerijalne štete i ublažavanja duševnih boli koje je navodno pretrpeo zbog Živkovićevog teksta „Kakve kazne čekaju naprednjake kad prođe nji’ovo (izvodi iz buduće istorije)” i tražio naknadu od 500.000 dinara. Ova tužba predstavlja kuriozitet zbog toga što je u pitanju satirični tekst, a poznato je da su satire, humoreske i karikature kažnjive samo u totalitarnim društvima. Naime, one predstavljaju formu umetničkog izražavanja, pa ovde pored prava na slobodu izražavanja autor ostvaruje i pravo na slobodu umetničkog stvaralaštva, koja je takođe zajemčena Ustavom. 26.11.2018. - Redakcija sajta Pančevo Si Ti je obavestila javnost da je Branko Malović povukao tužbu koju je podneo protiv novinara Nenada Živkovića, zbog teksta „Kakve kazne čekaju naprednjake, kad prođe nji’ovo (izvodi iz buduće istorije)”. Obe tužbe su povučene.

Vlasti su obaveštene:

Ne

Slučaj je procesuiran:

Ne

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:

23.10.2018. - NUNS i NDNV su osudili i pozvali najviše državne funkcionere da javno i nedvosmisleno osude pritiske kroz sudske kampanje koje se vode prema novinarima i medijima sa nezavisnom udređivačkom politikom. 08.11.2018. - Medijska koalicija (NUNS, NDNV, ANEM, Lokal pres i AOM) je istakla da smatra da nova tužba visokog funkcionera SNS-a Branka Malovića protiv novinara pančevačkog portala Pančevo Si Ti Nenada Živkovića predstavlja klasičan politički pritisak na medijske slobode i kritičko mišljenje.

Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

On-line Pančevo Si Ti

Mesto događaja:

Pančevo

Zakonski član koji je povređen: